[ Sebueii /

ELO270 - S2 2015 — Control #3 — 18 de noviembre de 2015

Problema 3.1 Un proceso tiene un modelo representado en diagramas de bloques en la figura. Se sabe que la pertur-
bacion dg(t) tiene energia concentrada en torno a 2 [rad/s] pero no es medible y que la sefial de referencia es positiva
y de tipo escal6n unitario.

El sistema se controla en un lazo (cerrado) de control estindar con un grado de libertad, en que el controlador se
elige como un PI:

Ks+a
c(s) = Kot
A

(a) 8i K =0,1 y @ =4 determine los polos de lazo cerrado ;Es el lazo internamente estable?
(b) En general, determine qué condiciones debe satisfacer X y & para que el lazo sea internamente estable.
(c) En base a la informacién disponible ;qué valores elegiria para K y ¢ para tener un buen sistema de control?

(d) Para su eleccién en el punto anterior, determine si la perturbacién d,(¢) es atenuada o amplificada. €~ L seb-da ba’)
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